

САВЕЗ САМОСТАЛНИХ СИНДИКАТА
ГРАДА НИША

Уручене првомајске награде

Првомајска признања "Повеља са плакетом" уручена организацијама самосталног синдиката Скупштине града Ниша, ДП "Металац" и ЈКП "Градска топлана"

За лични допринос у синдикалној борби Првомајску награду добили Славица Савић, Горан Видојевић, Мирјана Јовановић, Небојша Вучковић и Саша Миљковић

Поводом Првог маја, међународног празника рада, јуче су, у Савезу самосталних синдиката града Ниша, уручена традиционална првомајска признања синдикалним организацијама и појединцима за истрајно залагање за остваривање социјалне правде и сигурности. Председник Савеза самосталних синдиката града Ниша Миодраг Ранђеловић уручио је Првомајско признање "Повеља са плакетом" организацијама самосталног синдиката Скупштине града Ниша, ДП "Металац" и ЈКП "Градска топлана". За остварене резултате у синдикалној борби за бољи и праведнији живот и квалитетнију и извеснију будућност запослених првомајска признања су добили секретар Савеза самосталних синдиката Србије Славица Савић, као и председници синдикалних организација у компанији "Филип Морис оперејшнс" Горан Видојевић, у РГЗ-Служба за катастар Ниш Мирјана Јовановић, у Пореској управи Ниш Небојша Вучковић и Саша Миљковић из МИН ДИВ Сврљиг.

-Савез самосталних синдиката Ниша наставља традицију обележавања Међународног празника рада који је израз свеопште радничке и синдикалне солидарности али и цивилизацијска тековина рекао је председник СССС Ниша Миодраг Ранђеловић. -Право на рад је једно од основних људских права и значи више од обезбеђивања пуне егзистенције али је сада због услова у којима радимо и живимо, на жалост, то право веома угрожено. Нема довољно

нових радних места, све је мање запослених а евидентна је и угроженост права из рада чак и у оним компанијама у чији рад држава улаже велика средства и где тако нешто ни у ком случају не би смело да се догађа. Време у којем живимо, нагласио је Ранђеловић, синдикатима намеће обавезу да наставе са истрајном и садржајном борбом за социјалну правду и сигурност, за рад од којих ће се резултата моћи достојно да живи, уопште за квалитетнију и извеснију будућност запослених. У нашем граду,



Миодраг Ранђеловић

као и у нашој земљи и историји нашег радничког и синдикалног покрета обележавања Првог маја је везано за борбу за бољи и праведнији живот, за слободу, мир и општи развој нашег друштва. Ми сада Први мај обележавамо скромно, примерено условима у којима живимо али, рекао је Ранђеловић, бићемо истрајни у активностима које ће допринети да социјална сигурност постане приоритет нашег друштва. С.Бојовић